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ATTI ASSEMBLEARI VIN LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 16 GIUGNO 2009, N. 141 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consigliere segretario —Michele Altomeni 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa dott.ssa Paola Santoncini. 

Alle ore 10,25, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta dell’ Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il 

processo verbale della seduta n. 140 del 19 maggio 2009, il quale si intende approvato ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno; dopo aver dato lettura delle comunicazioni pone in votazione 

la richiesta del consigliere D’Isidoro (chiede l’anticipazione della trattazione della mozione n. 

343). L’ Assemblea legislativa approva. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

e MOZIONE N. 343 dei consiglieri D’Isidoro, Procaccini, Brandoni, Minardi, Sordoni e 

Mammoli “Esondazione fiume Castellano, relativi danni”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al consigliere D’Isidoro per 

l'illustrazione. 

Interviene il consigliere D’ Anna. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente la pone in votazione. L'Assemblea legislativa 

approva la mozione n. 343, allegata al presente processo verbale.    
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e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 302, ad iniziativa della Giunta regionale, 

concernente: “Norme in materia di tutela dei consumatori e degli utenti”, 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere Mammoli e al relatore di minoranza consigliere Ciriaci. 

Intervengono i consiglieri D’ Anna e Binci. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli articoli e 

degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 2 

Votazione: L° Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 3 

Esame dell’emendamento all’art. 3 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 3 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 4 

Esame dell’emendamento all’art. 4 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 4 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva con emendamento.    
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ARTICOLO 5 

Esame dell’emendamento all’art, 5 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 5 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 6 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 7 

Esame dell’emendamento all’art. 7 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 7 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 8 

Esame dell'emendamento all’art. 8 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 8 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 9 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 10 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva.    
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ARTICOLO 11 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in 

votazione il coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la 

votazione finale della proposta di legge regionale n. 302, emendata, allegata al presente 

processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

L'Assemblea legislativa approva. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 114 ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Programma degli interventi per l’anno 2009 — Criteri e 

modalità per la concessione dei contributi ai sensi degli articoli 2 e 3 della legge 

regionale 6 agosto 1997, n. 51 “Norme per il sostegno dell’informazione e dell’editoria 

locale”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere Mammoli e al relatore di minoranza consigliere Giannotti. 

Interviene il consigliere Pistarelli. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente prima di indire la votazione finale della 

proposta di atto amministrativo n. 114, comunica che è stato presentato ed acquisito agli atti 

un ordine del giorno, relativo all'argomento trattato, a firma dei consiglieri Mollaroli, Mammoli, 

Giannini e D’Isidoro e lo pone in votazione. L'Assemblea legislativa approva Pordine del 

giorno, allegato al presente processo verbale. Pone in votazione il coordinamento tecnico. 

L’Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di atto 

amministrativo n. 114, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L'Assemblea legislativa approva.    
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e INTERROGAZIONE N. 1241 del consigliere Brandoni “Licenziamento di un delegato 

sindacale da parte del gruppo Tod’s”. 

Risponde l’ Assessore Badiali. 

Replica l’interrogante consigliere Brandoni. 

e INTERROGAZIONE N, 1183 dei consiglieri Comi e Giannini “Centrale turbogas località 

Berta di San Severino Marche”. 

Risponde 1’ Assessore Amagliani, 

Replica l'interrogante consigliere Comi. 

o INTERROGAZIONE N. 1207 del consigliere Mammoli “Crisi occupazionale presso lo 

stabilimento New Holland di Jesi”. 

Risponde l’ Assessore Badiali. 

Replica l’interrogante consigliere Mammoli che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 1203 del consigliere Giannini “Ufficio sanitario dell’ Agenzia 

INPS di Civitanova Marche”, 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Giannini. 

o INTERROGAZIONE N. 1191 del consigliere Silvetti “Incompatibilità nomina del 

Presidente dell’INRCÀ”. 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Silvetti. 
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e INTERROGAZIONE N. 1263 del consigliere Binci “Quote sanitarie nelle residenze 

| protette e quote a carico degli utenti nelle residenze protette e nelle residenze sanitarie 

assistenziali per anziani”. 

Risponde l’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Binci. 

e INTERPELLANZA N. 53 del consigliere Giannini “Autorizzazione dei corsi serali per i 

lavoratori nella provincia di Macerata”. 

Illustra l’interpellante consigliere Giannini. 

Risponde l’ Assessore Benatti. 

| Replica l’interpellante consigliere Giannini che si dichiara soddisfatto della risposta. 

Il Presidente dichiara chiusi i favori alle ore 12,30. 

IL PRESIDENTE 

RatfableBycciAelli 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

Michele Altomgni 
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